
Ⅱ●4[事業所の就労実態（32)]

年金制度

前回の30.9％をさらに1.8％下回る。

【業種別】

【規模別】

年金制度を採用している事業所は、全体で29.1％と低い水準である。特に従業員数「30人未満」の
事業所での年金制度採用の割合が低い。

35.3%

26.5%

64.7%

73.5%

H20

H23

ある ない

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

総合平均

22.7%

26.3%

77.3%

73.7%

H20

H23

28.6%

31.3%

71.4%

68.8%

H20

H23

31.3%

27.1%

68.8%

72.9%

H20

H23

66.7%

100.0%

33.3%H20

H23

100.0%

50.0%50.0%

H20

H23

68.2%

71.0%29.0%

31.8%H20

H23

30.9%

29.1%

69.1%

70.9%

H20

H23

31.9%

24.1%

68.1%

75.9%

H20

H23

24.6%

32.7%

75.4%

67.3%

H20

H23

29.3%

42.9%

70.7%

57.1%

H20

H23

35.9%

50.0%

64.1%

50.0%

H20

H23

※「ない」は無回答含む

[49社]

[38社]

[16社]

[107社]

[5社]

[4社]

[138社]

[241社]

[55社]

[35社]

[26社]

[357社]

※[ 　　 ]内の数値はアンケート回答事業所数。
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Ⅱ●4[事業所の就労実態(33)(34)]

健康診断・人間ドック

全体の約8割の事業所で実施。

【業種別】 【規模別】

心の健康管理

まだまだ低い、実施率。

【業種別】 【規模別】

75.4%

71.8%

24.6%

28.2%

H20

H23

ある ない

健康診断や人間ドックを実施している事業所は全体の78.7％を占め、業種別では「金融・保険業」
が100％実施している。

91.2%

83.7%

8.8%

16.3%

H20

H23
建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

総合平均

※「ない」は無回答含む

72.7%

76.3%

27.3%

23.7%

H20

H23

68.8%

69.2%

31.3%

30.8%

H20

H23

85.7%

93.8%

14.3%

6.3%

H20

H23

100.0%

100.0%

H20

H23

83.3%

100.0%

16.7%H20

H23

81.8%

81.9%

18.2%

18.1%

H20

H23

82.9%

88.6% 11.4%

17.1%H20

H23

90.2%

90.9%

9.8%

9.1%

H20

H23

84.6%

92.3%

15.4%

7.7%

H20

H23

79.1%

78.7%

20.9%

21.3%

H20

H23

心の健康管理の取組状況は全体の10.6％となっており、前回を1.7％上回ったものの依然低い水準
となっている。特に従業員数「３０人未満」の事業所においては、低い取組状況となっている。

95.7%

94.2%

4.3%

5.8%

H20

H23

ある ない

8.8%

6.1%

91.2%

93.9%

H20

H23
建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

総合平均

※「ない」は無回答含む

9.1%

15.8%

90.9%

84.2%

H20

H23

96.4%

93.5%

3.6%

6.5%

H20

H23

7.1% 92.9%

100.0%

H20

H23

66.7%

60.0%

33.3%

40.0%

H20

H23

100.0%

75.0%25.0%

H20

H23

11.8%

13.0%

88.2%

87.0%

H20

H23

22.0%

25.7%

78.0%

74.3%

H20

H23

17.9%

38.5%

82.1%

61.5%

H20

H23

8.9%

10.6%

91.1%

89.4%

H20

H23

13.1%

9.1%

86.9%

90.9%

H20

H23

[49社]

[38社]

[16社]

[107社]

[5社]

[4社]

[138社]

[241社]

[55社]

[35社]

[26社]

[357社]

[49社]

[38社]

[16社]

[107社]

[5社]

[4社]

[138社]

[241社]

[55社]

[35社]

[26社]

[357社]

※[ 　　 ]内の数値はアンケート回答事業所数。

※[ 　　 ]内の数値はアンケート回答事業所数。
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Ⅱ●5[郡山勤労者互助会の事業(1)(2)]

郡山市勤労者互助会について

｢知っている」と回答した事業所が前回より増加。

【業種別】 【規模別】

加入状況

全体の２割程度と依然として低い加入率。

【業種別】 【規模別】

55.8%

60.6%

41.7%

34.9%

2.5%

4.6%

H20

H23

知っている 知らない 無回答

69.1%

81.6%

29.4%

14.3% 4.1%

1.5%H20

H23建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

総合平均

47.7%

60.5%

47.7%

39.5%

4.5%H20

H23

58.0%

59.8%

39.3%

39.3% 0.9%

2.7%H20

H23

64.3%

43.8%

35.7%

50.0% 6.3%

H20

H23

33.3%

60.0% 40.0%

66.7%H20

H23

83.3%

100.0%

16.7%H20

H23

55.3%

61.6%

43.5%

37.0% 1.4%

1.2%H20

H23

63.4%

60.0%

36.6%

40.0%

H20

H23

65.6%

69.1%

34.4%

30.9%

H20

H23

53.8%

65.4%

41.0%

30.8%

5.1%

3.8%

H20

H23

58.0%

63.3%

40.0%

35.0% 1.7%

1.9%H20

H23

15.6%

20.7%

84.4%

79.3%

H20

H23

加入している 加入していない

33.8%

36.7%

66.2%

63.3%

H20

H23
建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

総合平均

※「加入してない」は無回答含む

97.7%

86.8%

2.3%

13.2%

H20

H23

12.5%

15.0%

87.5%

85.0%

H20

H23

21.4%

18.8%

78.6%

81.3%

H20

H23

100.0%

100.0%

H20

H23

25.0%

83.3%

75.0%

16.7%H20

H23

13.5%

18.1%

86.5%

81.9%

H20

H23

12.2%

14.3%

87.8%

85.7%

H20

H23

10.3%

11.5%

89.7%

88.5%

H20

H23

15.6%

19.0%

84.4%

81.0%

H20

H23

21.3%

14.5%

78.7%

85.5%

H20

H23

[49社]

[38社]

[16社]

[107社]

[5社]

[4社]

[138社]

[241社]

[55社]

[35社]

[26社]

[357社]

※[ 　　 ]内の数値はアンケート回答事業所数。

[49社]

[38社]

[16社]

[107社]

[5社]

[4社]

[138社]

[241社]

[55社]

[35社]

[26社]

[357社]

※[ 　　 ]内の数値はアンケート回答事業所数。

郡山市勤労者互助会を「知っている」と回答したのは、全事業所の63.3％と前回より5.3％増加した。

郡山市勤労者互助会に加入していると回答した事業所は、全体の19.0％と前回より3.4％増加した
ものの全体の２割程度と依然低い状況となっている。

- 47 -



Ⅱ●6[パートタイマー・臨時の雇用環境(1)]

パートタイマー・臨時の雇用状況

全体の６４．１％が、パートタイマー・臨時職員を雇用。

【業種別】

【規模別】

30.9%

36.7%

69.1%

61.2% 2.0%

H20

H23

している していない 無回答

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

総合平均

65.9%

65.8%

31.8%

34.2%

2.3%H20

H23

28.6%

25.0%

71.4%

68.8% 6.3%

H20

H23

72.3%

74.8%

25.9%

23.4% 1.9%

1.8%H20

H23

100.0%

80.0% 20.0%

H20

H23

66.7%

75.0%

33.3%

25.0%

H20

H23

67.6%

68.8%

28.8%

30.4% 0.7%

3.5%H20

H23

61.6%

64.1%

36.2%

34.5% 1.4%

2.2%H20

H23

58.0%

59.8%

39.1%

38.6% 1.7%

2.9%H20

H23

65.6%

61.8%

32.8%

36.4%

1.6%

1.8%

H20

H23

63.4%

77.1%

36.6%

22.9%

H20

H23

79.5%

92.3%

20.5%

7.7%

H20

H23

「建設業」「運輸・通信業」ではパートタイマー・臨時職員の雇用割合は低いものの、その他の業種
では６割以上の事業所がパートタイマー・臨時職員を雇用している。

[49社]

[38社]

[16社]

[107社]

[5社]

[4社]

[138社]

[241社]

[55社]

[35社]

[26社]

[357社]

※[ 　　 ]内の数値はアンケート回答事業所数。
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Ⅱ●6[パートタイマー・臨時の雇用環境（２）]

パートタイマー・臨時の人数

全体では、男女とも前回より、パートタイマー・臨時職員の採用人数が減少。

【業種別】

【規模別】

25

12

23

27

49

11

13

2

H20

H23

H20

H23

パートタイマー 臨時

業種別では、「運輸・通信業」の女性、「金融・保険業」の男女、「不動産業」の男性の採用人数が増
加しているが、全体としてパートタイマー、臨時ともに大幅に減少している。

建設業

製造業

運輸・通信業

卸・小売・飲食業

金融・保険業

不動産業

その他

30人未満

30～49人

50～99人

100人以上

総合合計

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

52

24

528

191

18

35

6

7

H20

H23

H20

H23

44

8

8

11

8

1

2

H20

H23

H20

H23

787

161

2,602

982

1,040

78

834

196

H20

H23

H20

H23

2

6

7

24

H20

H23

H20

H23

2

5

29

23

1

1

H20

H23

H20

H23

248

148

1,072

713

90

70

273

211

H20

H23

H20

H23

1,160

364

4,269

1,971

1,206

1,155

417

168

H20

H23

H20

H23

116

125

554

576

86

68

81

89

H20

H23

H20

H23

82

92

314

238

37

24

27

48

H20

H23

H20

H23

81

28

184

158

54

79

16

13

H20

H23

H20

H23

881

3,217

979

1,029

968

263

H20

H23

H20

H23

119/58
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